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Pied de clôture de chantier en PVC rigide recyclé Construction fence base made from recycled rigid PVC

Description de l’article

Pied de clôture de chantier en PVC rigide recyclé

Pied de clôture de chantier ECO en PVC rigide recyclé ,
L'utilisation de PVC recyclé contribue à la préservation des
ressources et soutient les pratiques de construction durable. De
plus, le pied est entièrement exempt de plomb, ce qui le rend
particulièrement sûr et respectueux de l'environnement. Elle
répond aux exigences strictes du règlement REACH, qui garantit
la protection de la santé humaine et de l'environnement par
l'utilisation sûre de produits chimiques. , , avec 6 trous pour
l'insertion de clôtures de chantier (tubes de Ø 38 - 42 mm).,
avec poignées de transport, dimensions : l : 250 mm, L : 700
mm, H : 145 mm, matériau : en PVC rigide, recyclé, couleur :
vert, poids : 20 kg

Item description

Construction fence base made from recycled rigid PVC

ECO construction fence base made from recycled rigid PVC

The use of recycled PVC helps to conserve resources and
supports sustainable construction practices. In addition, the
base plate is completely lead-free, making it particularly safe and
environmentally friendly. It meets the strict requirements of the
REACH regulation, which ensures the protection of human
health and the environment through the safe use of chemicals.

·with 6 holes for inserting construction fences (standpipes Ø 38 -
42 mm)
·with carrying handles
·dimensions: W: 250 mm, L: 700 mm, H: 145 mm
·material: made of rigid PVC, recycled
·color: green
·weight: 20 kg

Données techniques

Poids: kg
Dimensions: 250 mm x 700 mm x 160 mm
materéiau:
recyclage

Technical specifications

Weight: kg
Dimensions: 250 mm x 700 mm x 160 mm
material:
recycling

* Toutes les données sont des valeurs indicatives (en partie avec les arrondis habituels dans la branche pour une meilleure
compréhension) et servent uniquement à la compréhension du produit, mais pas comme base pour la construction d'accessoires, de
supports de stockage, d'adaptations, de produits combinés ou autres. Toutes les indications sont fournies sans garantie, nous
déclinons toute responsabilité pour d'éventuelles erreurs et les conséquences qui en résultent.

* All data are approximate values (partly with industry-standard rounding for better understanding) and serve only for product
understanding, but not as a basis for the design of accessories, storage solutions, adaptations, combination products or the like. All
information is without guarantee, for possible errors and resulting consequences we assume no responsibility.
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